

调研文化视听产业

本报讯（记者 姚梦）7月26日，市委常委、市委宣传部部长陈卫红就文化视听领域新质生产力发展情况进行实地调研。

在盐南高新区，陈卫红一行来到数字视听梦工厂和百度智能云虚拟现实赋能中心，深入了解公共服务平台、腾讯连连、咪咕视频、奥格视特、淘乐动漫、星迷宇宙等企业在数字视听领域、虚拟现实技术领域的创新实践和市场布局。陈卫红指出，盐南高新区要进一步发挥长三角（盐城）数字视听产业基地的集聚效应，加强产业链上下游企业的合作与协同，深化在技术研发、内容创新、消费场景等各个环节的紧密合作，共同打造具有国际竞争力的数字视听产业集群。

全力筑牢防汛防台安全屏障

本报讯（记者 赵伟伟）7月27日上午，副市长王娟带队到滨海县调研防汛防台工作。

王娟一行先后实地察看滨海县朝阳翻水站、苏北灌溉总渠滨海三层历史险工段、海堤六合庄段防护损毁应急修复、冷水鱼智能化养殖试验与示范基地等现场，认真听取相关情况汇报，详细了解设施设备、工程进度、应急预案等情况。王娟指出，要坚持人民至上、生命至上，以“时时放心不下”

市区居民生活用管道天然气调价

本报讯（记者 邱欣泽）为落实天然气上下游价格联动机制，疏导市区居民用管道天然气上游气源价格上涨矛盾，保障城镇燃气安全稳定供应，根据市区2015年经价格听证建立的居民生活用管道天然气价格联动机制，市区（不含大丰区）将于2024年9月1日起调整居民用管道天然气销售价格。

第一、二、三阶梯居民生活用气价格分别调整为2.94元/立方米、3.53元/立方米、4.12元/立方米，执行居民用气价格的非居民用户用气价格调整为3.24元/立方米。同时，为保障困

群。要尽快打通文学创作与视听产品制作的壁垒，建立更加顺畅的转化机制，充分放大网络文学IP的文化价值和商业价值，积蓄文化产业高质量发展新动能。

在盐城经济技术开发区，陈卫红一行来到宽泛科技（盐城）有限公司、1992人才会客厅以及东大门街区，深入了解该区的文化阵地建设情况，以及网络短剧拍摄、东大门剧场、KK电竞酒店、光影韩风妆拍体验馆活动的开展情况。陈卫红强调，盐城经济技术开发区要深耕数字经济，培育做强重点文化科技企业，打造特色文化街区，大力发展文化消费新空间、新业态、新模式，让广大群众享受到更加优质的文化资源。

滨海：舞动时代风尚 绽放夏夜精彩

□盛伟为

广场上，市民用优美的舞姿跳出自信和开朗，让人感受到良好的精神面貌和和谐的文明新风……夏日傍晚的滨海，处处呈现出跳广场舞的幸福场景。

丰富新生活 打造亮丽风景

“全民健康运动 舞出文明风尚”，等活动的开展，引导大家文明健身，用健康的生活方式、文明的行为习惯来影响带动身边人，践行时代新风采，舞出文明新风尚，共建文明城市、共享品质生活。”近日，滨海县新风尚文艺宣传志愿服务中心负责人陈军说，大家用舞蹈的力量传递文明理念，已成为城市一道亮丽的风景线。

“2015年的夏天，我看到不少人喜欢晚饭后到广场上散步、跳舞，当时突然脑子里闪过一个念头，觉得广场舞既能强身健体，又能丰富业余文化生活，同时还能展现新时代群众的精神风貌，于是就萌发了组织大家跳广场舞的

想法。”陈军坦言，想用自己力所能及的力量，丰富群众精神文化生活，践行文明健身新方式。

说干就干，说干就干。在多方的支持努力下，滨海县新风尚文艺宣传志愿服务中心应运而生。陈军带着中心的志愿者们唱响主旋律，传递正能量，积极宣传身边的好人好事，用群众喜闻乐见的小品、情景剧、快板、舞蹈等文艺形式，创编了大批颂党恩、接地气的节目，深入街道社区巡演，赢得社会的一致好评。

带动新风尚 倡导健康方式

“跳广场舞，健康了自己也快乐了别人。”58岁的陈姐是刚刚加入广场舞中的一员，很快被大家的热情与活力感染，感觉自己心情变美了，身体也更加健康了。

传递点滴之爱，乐舞生命活力。为了满足城乡居民对精神文化生活方面逐步提升的需求，滨海县新风尚文艺宣传志愿服务中心成立仅两个多月，

就把《公民道德歌》《大家都来讲诚信》《志愿者之歌，我来了》《中国力量》等10多支舞蹈在全县17个镇（区、街道）90支舞蹈队中迅速推广开来，让“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神得到进一步升华。

“感谢你们前来开展‘全民健身·残疾人融合——创美好生活’端午节献爱心活动，让我们感受社会大家庭的温暖。”新风尚文艺宣传志愿服务中心的志愿者们来到当地残疾人之家开展慰问活动，现场包粽子讲历史，还带去礼品，给特殊群体送去节日的问候。

舞出新文化 体现文明特色

“这支文艺宣传志愿服务队，始终以弘扬奉献精神，服务社会、服务妇女儿童和家庭为己任，展示群众积极向上的新时代文明风貌。”很多群众表示，非常赞赏新风尚文艺宣传志愿服务工作。

如今，全县各个镇（区、街道）的广场舞健身活动开展得如火如荼，仅去年

就举办了147场广场舞展示活动。同时，滨海县新风尚文艺宣传志愿服务中心在全县选派了250名业务能力强、奉献精神佳的高素质指导员，统一着装、挂牌上岗、签到打卡，深入全县各个广场舞站点进行健身指导，推广《永远跟党走》《感恩滨海》《勤是甘泉水，俭是聚宝盆》《请你别上当》《一起回家乡》《国民道德观》等普及度高的全民健身舞蹈节目，进一步丰富市民文体生活，为精神文明建设注入新活力。

每到华灯初上，滨海县城各处公园广场热闹非凡、人声鼎沸，大家在教练的带领下，排成整齐的队列，伴随着悠扬悦耳的旋律翩翩起舞，一派欢快祥和、积极向上的景象。陈军说，看到广场舞给群众带来了健康，丰富了业余文化生活，自己便更有动力，每年举办全县广场舞队长培训班，进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，让队员们用活力四射的舞蹈传播拼搏、自信、阳光的生活方式，在健身的同时引领市民维护社会公德，做精神文明的传播者和践行者，奏响新时代文明实践主旋律。

“盐城市文明家庭”金荣华家庭

用善良解锁“幸福密码”

□记者 宋晓华

盐南高新区新都街道新丰社区的金荣华家庭，普通而又幸福，他们用家庭的和谐美满，善良大爱，感染着亲朋邻里，向人们传递着满满的正能量，被评为“盐城市文明家庭”。

今年49岁的金荣华在小区附近开了一家照相馆，虽然不是什么大买卖，但作为一名党员，他总是以党员的标准要求自己，积极服务群众。2006年夏天的一次生意，让他为店里立下了“规矩”：80岁以上老人、残疾人和军人免费拍照，这个“规矩”一守就是18年。

“那天一位老爷爷来拍照，他走了很远才找到了我的照相馆。”金荣华回忆说，在拍照的过程中，和老人聊天得知，老人中年失独，晚年靠捡瓶子为生，老人的辛酸经历让他几度哽咽。拍完照临走前，老人打开层层叠叠的手帕打算付钱，他不忍收费，又担心老人心存芥蒂，便对老人说，店里对所有高龄老人都有免费拍照的公益服务。从那时起，金荣华便开始了公益服务的道路。

后来金荣华的店铺地址更改，也依旧按这项“规定”，从未改变。他还

坚持20多年不涨价，在网红证件照的店铺里，百元证件照铺天盖地的时候，他不断学习、精进技术、更新设备，照相质量提高了，遇到困难的家庭还会主动免费服务。

金荣华的店铺靠近新丰花园小区，小区里有爷爷奶奶手机不会用、电视不会调，空调出故障、冰箱不制冷等问题的时候，都会来找他帮忙，他总是会放下手头的事情耐心地处理老人的问题。有一次，他去隔壁楼帮爷爷修电视机，发现爷爷住的那幢楼车库的灯泡坏了，于是他在下班后检查了周围几个车库并更换了所有不亮的灯泡。

“家风淳朴，邻里和睦”是街坊们对金荣华家庭的评价。金荣华与妻子袁恒琴育有两个女儿，四口之家幸福美满。金荣华的父亲金福仁是一位老军人、老党员，其家庭曾多次获得“五好家庭”“光荣人家”“双文明户”等荣誉称号。父亲的革命热情和为祖国奉献的精神感染着金荣华，2002年，金荣华光荣地成为一名中国共产党党员。

红色基因代代相传，2019年，大女儿金钰经党组织批准，光荣加入中国共产党。小女儿金玲也常表露出自己作为少先队员的自豪感。在和睦家风



金荣华一家。受访者供图

夏秋冬，他们用真诚善良诠释着“文明家庭”的“幸福密码”。



读书是最好的家风 培育良好家风 从亲子共读开始



查看更多，请扫码关注